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Câu 1: 

Đường thẳng đi qua hai điểm A(1; -2) và B(-2; 0) có hệ số góc là


Đáp án
[image: image1.png]Pudng thang AB di qua A(1; -2

Va vecto chi phwrong TB(— 32)

Nén c6 vecto phap tuyén ;1( 2:3).
Phuong trinh AB: 2(x-1)+3(y+1)=0

-2 1
<:>2x+3y+1:0<:>y:?x—§

Viy hé s6 goc cia duong thing AB 1a: k= %2




Chọn đáp án B
Câu 2: 

Cho hàm số y = f(x) = (m2 - 1)x + 2m - 3.

Tất cả các giá trị của tham số m để hàm số đồng biến trên R là

[image: image2.png]A. m>§:
2

m<-1
C. 5
m>1

B. —-l<m<l;

D.m==l1.




Đáp án
[image: image3.png]Ham séy=ax+b (a=0) déng bién trén R khi a> 0.
Do d6, dé ham s6 da cho dong bién trén R

5 m>1
Thi m” -1>0=
m<1




Chọn đáp án C

Câu 3: 

Xét tính chẵn lẻ của hàm số y = f(x) = |1 - 2x| + |2x + 1| ta có

A. f(x) là hàm số lẻ.

B. f(x) là hàm số chẵn.

A. f(x) là hàm số không chẵn, không lẻ.

D. f(x) là hàm số vừa chẵn vừa lẻ.

Đáp án
[image: image4.png]Tap xac dinh: D=R.

Néu xe D= -xeD

Ta co:

F(=x) =[1=2(=x)|H2(=x) +1| = [1 + 2}l - 2x]= £ (x)

Do d6, ham sb da cho 12 ham sb chin.




Chọn đáp án B

Câu 4: 

Cho hàm số y = f(x) = x + 3m - 2. Tất cả các giá trị của tham số m sao cho f(x) ≥ 0, ∀ x ∈ [1; +∞) là

[image: image5.png]Taco: f(x)z0=x+3m=z2x=22-3m
f(x)=0 véi moi xe[l;+x)

<:>[1:+w)c[2—3n1:+w)®2—3m£1®mz%.




 

Đáp án
Chọn đáp án C

Câu 5: 

Khi đường thẳng (Δ): y = x + 2m cắt parabol (P): y = x2 - x + 3 tại hai điểm phân biệt A,B thì tọa độ trung điểm I của đoạn thẳng AB là

[image: image6.png]A I(2m+1); B. I(-1:2m-1);
C. I(2:4m+2); D. I(-2;4m-2).




Đáp án
[image: image7.png]Phuong trinh hoanh d¢ giao diém cua A va (P) la
Y ox43=x+2m S P -2x+3-2m=0 (¥)
Gia st A(x:y,). B(xz:y5)

Thi x,.x; la cac nghiém cua phwong trinh (*).
Theo dinh li Vi-éttacé x, +x;=2.

X +2m, yy=x5+2m

Tacod y

Nén y,+y; =X, +x;+4m=2+4m.

Toa do trung diém I cua doan ﬂ;la;\ug AB la:
A + Vs

7 Xat¥s V.
2 2

]:1(1:2m+1).




Chọn đáp án A

Câu 6: 

Số nghiệm của phương trình 2(x2 - 2x)2 - 3(x2 - 2x) + 1 = 0 là

A. 1;

B. 2;

C. 3;

D. 4.

Đáp án
[image: image8.png]Patt=x2-2x.
Khi d6, phwong trinh da cho trg thanh:
t=

20 -3t+1=0 < ;

Y-

*Véit=1thix?—2x=1hayx?-2x—-1=0c6ac<0

Nén phuong trinh nay cé 2 nghiém.

svéir=ttix-2r=tox2x-1o0csac<o
2 2 2

Nén phuong trinh nay cé 2 nghiém.

Do d6, phwong trinh da cho c6 4 nghiém.




Chọn đáp án D

Câu 7: 

Tập nghiệm của phương trình [image: image9.png]N2x+1=x-1



 là

[image: image10.png]A.S= {4}

B. S={2-6};
C.S={2+~/6};

D. S={2-~/6:2+~/6}.




Đáp án
[image: image11.png]2x4120
N2x+l=x-1 x-1=0
2xH=x"-2x+

o 1
r=77 x=1

= x=1 <d[x=0ox=4
—x’ +4x=0 x=4




Chọn đáp án A

 

Câu 8: 

Xác định m để phương trình x2 + 2x + m = 0 có hai nghiệm x1, x2 thỏa mãn điều kiện 3x1 + 2x2 = 1.

A. m = 15;

B. m = -15;

C. m = 35;

D. m = -35.

Đáp án
[image: image12.png]Phuong trinh da cho cé nghiém khi:
A'=1-mz0om<l.
T =2
Theo dinh 1i Vi-ét, ta cé: .
XX, =m
Két hop v6i diéu kién ciia bai toan 3x, +2x, =1
Ta c6 hé phuwong trinh:

x1+x1:72® =5
3x, +2x, =1 x,=-7

Do do6,x1.x: 35=m (théa man m <1).





Chọn đáp án D

Câu 9: 

Điều kiện của tham số m để phương trình |(m - 1)x + 6| + |x + 2| = 0 có nghiệm là

A. m = 4;

B. m ≠ 4;

C. m = -2;

D. m ≠ -2.

Đáp án
[image: image13.png]Ta cé: |(m—1)x +6|= 0; |x +2|= 0. Do do,
(m-1Dx+6=0
x+2=0

(m—-1).(-2)+6=0 —2m+2+46=0 m=4
< < <
x=-2 2 x=-2

‘(m—l)x+6‘+‘x+2‘:0c>{





Chọn đáp án A

Câu 10: 

Số nghiệm của hệ phương trình [image: image14.png]I

X rxy+y=4
X+y+xy=2



 là

A. 1

B. 2

C. 3

D. 4

Đáp án
[image: image15.png]2 _ 2 _ =
Taco 1¥ erery274(:> (x+y) —xy=4
x+y+ay=2 (x+y) =2

bat S=x+y; P=xy.
Khi d6 hé phwong trinh trén tr¢ thanh:
{sl ~P=4 ()
S+P=2 (2)
Twr (2) suy ra: P=2- S thay (1): S2- (2-S) =4

2 S=-3
OS5 -6=0=
S=2
*VéiS=-3thiP=35.
Khi d6,x, y 12 nghiém phuwong trinh: £ + 3t + 5 = 0 ( v6 nghiém).
*VéiS=2thiP=0.
Khi d6, x, y 1a nghiém phwrong trinh:

t=0

2-2t=0=
st

Do d6, c6 2 cap s6 théa man 1a ( 0; 2) va(2; 0).




Chọn đáp án B

Câu 11: 

Tất cả các giá trị của tham số m để hệ phương trình [image: image16.png]x—y=m

X —xy-m-2=0



 có nghiệm là

A. m = 0;

B. m ≠ 0;

C. m = 2;

D. m ≠ 2.

Đáp án
[image: image17.png](&)
{.\'2 —xy-m-2=0 (2)
Tir (1), ta cé y=x—m, thé vao (2) ta duge phwong trinh:
X2-x(X-m)-m-2=0ox—x*+mx-m-2=0

Hay mx-m-2=0(*).
Hé phuong trinh da cho c6 nghiém
Khi phwong trinh (*) ¢6 nghiém © m=0.




Chọn đáp án B

Câu 12: 

Cho hai số không âm x, y có tổng bằng S không đổi. Giá trị lớn nhất của tích xy là

[image: image18.png]



Đáp án
[image: image19.png]V6imoix, y ta co:
(x-p'z0ox 20 H’ 20 x 10 > 2y
o H Ry 4w o (x+y) 24w

2 2 2
Ge4y) p— Gy _S°
4 4
: St
Gia tri lon nhat cua xy la T Dau "="xayrakhi x=y.

<





Chọn đáp án D

Câu 13: 

Trong các khẳng định sau, khẳng định nào đúng với mọi số thực x?

A. 5x > 2x;

B. 5x2 > 2x2;

C. x + 3 > 7 - x;

D. 2 - x < 5 - x.

Đáp án
[image: image20.png]Taco: 2<5 < 2+H—x)<5+—x) Vx

Hay2-x<5-x




Chọn đáp án D

Câu 14: 

Tập nghiệm của bất phương trình [image: image21.png]


 là

[image: image22.png]A S=(m-2)U(L+»); B. S=(-2:1);
C. S=(-2+»); D. S=(-=:1).




Đáp án
[image: image23.png]Taco:
1 1 1

7>——1®——L+120
x-1 x+2 x-1 x+2

o (x+2)—(x -1 +Hx-1).(x+2) S0
(x—=D.(x+2)
34x’+2v-x-2 .
(x-D(x+2)
Frxdl
=
(x-D.(x+2)
Lai co:

0 (")

11 3
Faxi= x+2x54—+—

44
1 3

=(x+=) +>0Vx

27 4

x>1
Do d6, (*) = (x-D.(x+2)> 0=
x<=2
Tap nghiém clia bat phuong trinh:
S=(—r:-2)U(L +=)




Chọn đáp án A

Câu 15: 

Với những giá trị nào của m thì biểu thức [image: image24.png]m—1 3m-2
+
2 3




 có giá trị âm?

[image: image25.png]



Đáp án
[image: image26.png]m—1 3m-2

Pé biéu thirc +

¢6 gia tri 4m thi:

m—1 3m—2<0®3(m—1)+2(3m—2)<0
2 3 6
& 3(m—1)+2(3m—2)< 0= 3m—3 +6m —4 <0

<:>9m—7<0c>m<%




Chọn đáp án D

Câu 16: 

Cho bất phương trình: mx2 + 2(m - 1)x + m + 2 < 0. Điều kiện của tham số m để bất phương trình đã cho vô nghiệm là

[image: image27.png]A .m=>0; B.m<0;

C. mzl; D. msl,
4 4




Đáp án
[image: image28.png]+Khi m =0, bat phwong trinh tr¢ thanh —2x+2<0 S x>1.
Véy m =0 khong thoa man yéu cau cia bai toan.

+Khi m =0, bat phwong trinh v6 nghiém khi

mx® +2(m—1)x+m+2>0,¥xeR.

a>0 m=>0
= = )
A'<0 (m—=1)"—m(m+2)<0

n>0 m >0 1
< 1om=—
—4m+<0 mzz 4




Chọn đáp án C

Câu 17: 

Tập nghiệm của bất phương trình [image: image29.png]Nrl—x>x+l



 là

[image: image30.png]



Đáp án
[image: image31.png]Ta co:

x<-1
x+1<0
2 x=1
B x —x=0
N —x>xH S o x<0
x+1=0
2 xz-1
X —x>0 N )
X —x>x"2x+1
x<-1
x<-1 y<1 .
=— —
<l [xz-12 = 1C> 1o x<—
-1 —l<x<—
—3x>1 X< — 3




Chọn đáp án B

Câu 18: 

Cho biết điểm thi trắc nghiệm môn Tiếng Anh (thang điểm 100) của 20 học sinh trong một phòng thi như sau

	92
	98
	65
	49
	82
	74
	90
	87
	76
	88

	84
	60
	78
	90
	65
	70
	96
	85
	68
	45


Số trung bình cộng và số trung vị của các số liệu thống kê tương ứng là

[image: image32.png]A x=82. M, =80;
B. x=77.1. M, =82;
C.x=77.1.M,=80;
D. x=80.M,=78.





Đáp án
[image: image33.png]S6 trung binh cong x

Sau khi sip xép cac s liéu theo thit tur tang dan,
Ta thiy sb ding & vi tri thir 10 1a 78
Vasd ding & vi tri thr 11 1a 82.

78+82:80A

Do d6 sb trung vi 1a M, =




Chọn đáp án C

Câu 19: 

Xác định phương sai của các số liệu thống kê trong câu 18.

A. 212,49

B. 210,49

C. 80,49

D. 82,49

Đáp án
[image: image34.png]Phuong sai cia mau s6 liéu
s () — ) et (v —0)

B N
_(92-77.0)° +(98 =771 + (65 = 77.1)° +...+ (45 -77.1)°

K

20

42498
20

=212.49.




Chọn đáp án A

Câu 20: 

Tính giá trị biểu thức S = cos213° + cos232° + cos258° + cos277°.

A.S = 1;

B. S = 2;

C. S = 3;

D. S = 4.

Đáp án
[image: image35.png]S =c0s?13° +cos?32° + cos?58° + cos? 77°
=c0s”13° +cos?32° + cos?(90 —32)" + cos*(90 — 13)°

= cos’13° +cos”32° +sin’ 32° +sin* 13°





Chọn đáp án B

Câu 21: 

Với điều kiện các biểu thức đều có nghĩa, đẳng thức nào sau đây là sai?

[image: image36.png]cosx 1-sinx
A I-smx,

l+sinx  cosx

1—cosx sinx
B—mm=—""—;
sinx 1+cosx

C. cos’x+sin’x=1;
D. (cosx—sinx)(cosx +sinx)=1.




Đáp án
[image: image37.png]Ta co:
(cosx - sin X). (cosx+ sin x) = cos’x —sin’ x = cos2x

Do d6, dang thic D sai




Chọn đáp án D

Câu 22: 

Rút gọn biểu thức [image: image38.png]A=sin(m+x)— cos(g —x)+ tan(i—n —x) +cot(2m—x)



 , ta được

[image: image39.png]A. 4=2sinx; B. 4=-2sinx;
C. A=2cotx; D. 4=-2cotx.




Đáp án
[image: image40.png]A:si.u(fr+x)—cos[g—x}r!an[?—x}rcm(ln—x)

. . b
=—sinx —smx+!an[n+z—x]+ cot(—x)

=-2sinx +cotx —cotx =-2sinx.





Chọn đáp án B

Câu 23: 

Cho biết α = 1/3 với π/2 < α < π. Giá trị của [image: image41.png]. k4
sin| oL +—
( 6)



 là

[image: image42.png]3oz B\/3_+2\/_
R
L 3-20 N zf

; D.
3 6





Đáp án
[image: image43.png]Ta co:

. . 8
sin’ @ + cos’ :lﬁcmlazl—slnlazg

3 7
Ma — <a<m=cosa <0

2
2J’

Suyra: cosa = - ——

. T . T LT
sin| 0(+g =sIN0.cos— +Ccos oLsin—

(16 2812

2 6

w\»—‘




Chọn đáp án D

Câu 24: 

Rút gọn biểu thức [image: image44.png]sin2x +sin3x+smndx

cos2x +cos3x+cosdx



 ta được

[image: image45.png]A. A=cot3x; B. 4=tan3x;
C. A=2tan3x; D. 4=tanx.




Đáp án
[image: image46.png]4 sin2x+sm3x+sindxy  (sin2x +sin4x)+sin3x
"~ cos2x+cos3x+cosdy  (COS2x+Cos4dx)+cos3x
2sin3x.cosx +sin3x  sin3x(2cosx+1) sin3x

= = = =tan3x.
2cos3x.cosx+cos3x cos3x(2cosx+1) cos3x





Chọn đáp án B

Câu 25: 

Cho tam giác ABC. Khẳng định nào sau đây là đúng?

[image: image47.png]A. sind +sinB+sinC =4cos4cosBcosC;
B. sin4 +sinB +sinC =4sin 4sin BsinC;

C. sinA+sinB+sinC:4cos£cos§cosg;
2 2 2
4. B.C

D. sin4 +sin B+sin C=4sin—sin —sin—.
2 2 2




Đáp án
[image: image48.png]Tong ba goc trong 1 tam gidc bang 180° nén:

A +B+C =180° & A +B=180° —C

448 _, C 4B . C
& —=90"—- — = cos—— =sin—;
2 2 2 2
. A+B C
sin —— =cos —
2 2
sin 4 +sin B +sinC
. A+B A-B e C
=2.sin €08, +2sin—.cos—
2 2
C A-B e C
=2c0s—.cos. +2sin—.cos—
2 2 2
C 4A-B . C
=2c0s—.| cos +sin—
2 2 2
C A-B A+B
=2c0s—.| cos. +c0s.
2 2
A B

=2c0s—.2C08—.cOS—
2 2 2

A B C
=4c08—.coS—.cos—
2 2 2




Chọn đáp án C
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